
Excursii optionale Spania – Costa Brava

BARCELONA PANORAMICA
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  Turul panorámic al celebrei metropole internationale Barcelona cu vizitarea celor mai importante obiective culturale si artistice ale acestui oras: Parcul Güell, Sagrada Familia, casele moderniste de pe Paseo de Grácia care au facut atat de celebru acest oras în toata lumea.  Deasemenea vom vizita colina Monjuic si instalatiile Olimpiadei din 1992, de unde veti putea admira o minunata vedere panorámica a întregului oras si a Portului. Veti putea petrece cateva ore libere în zona centrala a orasului (Piata Cataluña) pentru shopping sau o plimbare pe celebrul bulevard de promenada Las Ramblas, sau, daca nu sunteti interesati de shopping, puteti vizita Catedrala Gotica a orasului sau Muzeul Picasso, Palatul Muzicii Catalane, etc.

BARCELONA FUENTES
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  In acesta excursie veti putea admira o parte din centrul Barcelonei, trecand pe la Sagrada Familia si vizitand  celebrul sadion si club de fotbal FC Barça, inclusiv muzeul acestuia. Veti putea petrece cateva ore in centrul Barcelonei (piata Cataluña) unde veti putea face shopping si va veti putea plimba pe faimosul bulevrad de promenada Las Ramblas. Dupa pauza pentru cina veti merge pe colina Montjuic, de unde veti putea admira una din cele mai frumoase vederi panoramice ale intregului oras si a Portului. Mergand pe celalalt versant al colinei, veti putea asista la minunatul spectacol de lumina, muzica si jocuri de apa al celebrelor Fantani Magice din Piata Spaniei.
BARCELONA SPORT & SHOPPING
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  Excursie in care veti vizita instalatiile Olimpice de pe colina Montjuic  pentru a simti atmosfera Jocurilor Olimpice din 1992. Se viziteaza deasemenea Stadionul Clubului de Fotbal Barcelona (FC Barça), incluzand vizitarea muzeului si interiorul stadionului (vestiarele, sala de presa, etc; veti avea sansa sa pasiti chair si pe gazon). Apoi va veti putea bucura de timp liber in centrul orasului, in Piata Cataluñei, alaturi de bulavardul de promenada Las Ramblas , de principalele magazine, de  cartierul gotic sau de Catedrala gotica.

BARCELONA TIEMPO LIBRE
  Daca  nu ati avut timp să faceti toate cumpărăturile dorite, aceasta este oportunitatea  dvs.!! Se face un  tur Panoramic  în  central oraşului pentru a vedea principalele monumente si strazi din Barcelona. În centru,in  Piata Cataluñei, veti avea timp liber pentru cumpărături sau pentru o vizita in zona veche, gotică (catrierul gotic) sau, poate, Muzeul Picasso ...

BARCELONA - MONTSERRAT
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  Excursie combinata in care veti putea vizita inima spirituala a Cataluñei, Montserrat, cu Manastirea Montserrat, muzeul, biserica, Feciora Neagra de Montserrat (Moreneta). In Bracelona se va face un tur panoramic pentru a vedea cele mai importante monumente(Statuia lui Columb, Piata Cataluña, Las Ramblas, Plaza de toros Monumental, etc.) Vizita va include si o scurta oprire la Sagrada Familia si la Stadionul Olimpic.

MONTSERRAT
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  O vizita de o zi in inima spirituala   a Cataluñei, Montserrat. La poalele  muntelui Montserrat, la Monistrol, veti lua trenul cremaliera pentru a ajunge până la manastire, iar de-a lungul a celor cinci kilometri de traseu va veti bucura de fantasticul peisaj pe care il ofera parcul natural Montserrat. Veti vizita manastirea si biserica, in interiorul careia  puteti vedea statueta Fecioarei neagre de Montserrat (Moreneta), patroana Cataluñei, considerata facatoare de minuni. La ora pranzului in biserica vor canta baietii din corul Escolania. De asemenea, puteţi vizita muzeul unde  veti admira lucrari de arta de Picasso, Caravaggio, El Greco, precum şi ale altor artişti catalani. Pentru cei mai indrazneti există un funicular care transportă oaspeţii chiar pana pe varful muntelui. Incluse în excursie sunt vizionarea Audiovizualului "Montserrat Portes Andins" (Montserratul din  interior), precum şi un "Tastet" (degustare de lichioruri tipice prepatate traditional de calugarii benedictini  din Montserrat).

RUPIT I BESALÚ
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  O excursie de o zi intraga pentru a descoperi  frumusetile ascunse  si farmecul Cataluñei rurale cu pranzul inclus. Se trece prin sate pitoresti ca: Santa Coloma, Amer şi Hostalets d'en Bas, cu minunate case taranesti cu balcoane cu flori. In Rupit se accede trecand pe un pod suspendat iar in interiorul acestui sat unic veti petrece timp liber, putand  vizita biserica si cumpara produse tipice din zona. Dupa Rupit se viziteaza El Santuario si Farul, unde veti lua si masa de prânz la un restaurant-inclus in pret -. După masa de prânz veti trece prin Olot, Castellfollit de la Roca  si Besalú, capitala contilor de Besalú, care pastreaza cetatea cu ziduri de imprejmuire si podul romanic de acces.

MUNDO DALÍ
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  Excursie de o zi intreaga pentru a visita genialele opere ale celebrului artist suprarealist, Salvador Dali, aflate in castelul sau din Púbol ( casa memoriala) si in Muzeul- Teatru din orasul sau natal, Figueres.

Castelul medieval din Pubol, care pana in anii ´80 a fost resedinta sotilor Dali, contine atat picturi de mare valoare, obiecte personale, rochii de pasarela create de Dali pentru Gala, cat si obecte de decoratie interioara, celébrele  statui-elefanti, si decoratii unice de gardina. 

In Figueres se viziteaza  Muzeul-Teatru, inaugurat in 1974, care contine  opere foarte importante putand astfel intelege traiectoria artística a lui Salvador Dali.

ILLES MEDES
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  In aceasta excursie se merge spre Estartit, unde va veti imbarca in Katamaran Nautilus, navigand spre Insulele Medas. In timpul navigarii puteti admira peisajul spectaculos al Coastei Brava, cu glofurile sale abrupte, cat si peisajul submarin prin fundul de sticla al vaporului. Dupa ce se vad Insulele Medas, va intoarceti in Estartit, si de acolo cu autocarul spre satul medieval Pals, si  apoi spre statiunile unde sunteti cazati.

PORTAVENTURA
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  Vino şi bucură de cea mai incitant parc de atractii din Spania, cu impresionante spectacole cu artişti nativi, restaurante, magazine si o multime de surprize. Pregătiţi-vă să va lansati într-o aventura prin cinci excitante tari,  cu spectacole si atractii pentru toată familia. Testaţi-vă  curajul in cel mai mare montagne russe din Europa: Dragonul Khan (roller coaster ) cu 8 bucle rasucite; puteti să încercaţi  si cele două roller coaster Stampida construite în întregime din lemn şi distractia acvatica Tutuki Splash! 

Din iunie-septembrie,puteti sa va bucurati si de varianta de noapte a parcului, Fiestaventura. Bucuraţi-vă de Parc in timpul dupa-amiezii, pana noaptea. Dupa miezul noptii puteti vedea un minunat spectacol audio-vizual, focuri de artificii şi un spectacol de muzică. Aprox. timpul petrecut în parc va fi de 6-7 ore. Excursie  care include in pret  transportul şi intrarea în parc.

CABALLOS Y BURROS
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  Excursie de jumătate de zi în Ranxo Mestres. După o scurtă lecţie de echitatie, veţi avea posibilitatea de a alege dacă doriţi să călăriti un cal, magar sau o plimbare in sareta. Veţi fi însoţit de un ghid de specialitate şi drumul va avea o durată de aproximativ o oră în care vă veţi putea bucura de frumuseţea naturală a Montnegre Park. Înapoi la Ranch vă

LA SIESTA – NOCHE ESPAÑOLA
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  Seara de constând într-o cină şi un spectacol într-un han tradiţional Catalan. Veti fi primiti de gazde in curtea interiora a hanului, in aer liber, cu Sangria  si aperitive. Odată intrati in restaurant vă va fi servita cina - salată, însoţită de carne la gratar cu vin, bauturi racoritoare si apa minerala. Cu desertul vi de va servi samapanie. Bucuraţi-vă de un spectacol care combină spectaculos cele mai celebre tradiţii spaniole (flamenco) cu noile tendinţe şi tehnologii. Rezultatul este un frumos spectacol de mare calitate ideal pentru o seara speciala de neuitat.

LA MASIA
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  Cina şi spectacol de balet flamenco intr-o Masie catalana (restaurata) care datează din anul 1736. "Cina Mediterană tipica" consta din TAPAS (degustare traditionala de mezeluri cu paine, tomate si usturoi),carne la gratar cu legume si "allioli" (maioneza de usturoi) si desert, toate udate cu  vinuri de Penedés, bauturi racoritoare, apa si Cava (sampanie).Cina se va încheia cu un traditional show de "cremat", o băutură típica a marinarilor din Costa Brava. In timpul cinei veti vedea un spectacol musical live cu Daniel Cardoso şi grupul umoristic Estudiantil. Dupa cina, cea de-a doua parte a spectacoului va începe cu unul dintre cele  mai bune trupe de balet spaniol cu Javier Jurado şi Lucero ca solisti. Spectacolul se va incheia cu o auditie live de chitara spaniola a chitaristul Diego 

MARINELAND
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  Marineland este un parc familial de agrement pentru toate varstele. O zi de neuitat, cu distracţie şi contact cu natura.  Veti putea vedea un minunat show de dresura de delfini, lei de mare şi de păsări exotice şi un distractiv parc acvatic pentru toate varstele.Toate acestea fac din Marineland o opţiune ideala. Acum aveti ocazia de a  experimenta unica "Intalnire cu delfinii".  Puteti pune intrebari antrenorilor delfinilor si puteti avea contact direct cu aceste animale atat de speciale!
WATER WORLD
  Water world  se afla in Lloret de Mar, un oraş din Costa Brava, nu departe de Barcelona. Kids Island, kamikaze, piscine,  Montagne ruse (roller-coaster) acvatice şi multe, multe feluri de a se bucura de apă  într-o o zi fierbinte de vară. Daca ceea ce aveti nevoie este sa va relaxati, scufundati-va in  jacuzzi in aer liber, sau încercaţi unul din restaurantele noastre. Transport inclus in pret.

CASTELL MEDIEVAL
  Va invitam sa ve intoarceti  în timp  cu 400 de ani in urma şi participati la un turnir într-un castel din Evul Mediu. Bucuraţi-vă de o cină medievala şi un spectacol unice. Veti fi oaspetii contelui  si contesei de Valltordera care va vor primi in persoana. Odată aşezaţi în jurul arenei, cina va fi servita. Aceasta constă într-o aperitiv, supă de legume, pui falmbat dupa reteta traditionala din Evul Mediu cu cartofi cuptor si pâine de  ţara. Veti bea vin, apă şi sampanie. La fel ca în Evul Mediu, nu veti manca cu cuţite şi furculiţe!! Cavalerii invitati ai contelui se vor bate intr-un turnir, veti vedea demonstartii de  echitaţie, lupte cu sabii si scuturi. Dupa cina, veti participa la un specatcol de muzica si dansuri de flamenco si dansuri spaniole în sala de dans  a castelului,  dupa care veti putea dansa si dumneavostra. 

Operatorul – are dreptul sa aduca modificari la aceste programe. Clientul se va informa privind continutul exact si tarifele excursiilor inainte de achitarea acestora ghidului local.
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