EXCURSIILE OPTIONALE  PORTUGALIA:
· LISABONA  

Datorita faptului ca Lisabona, capitala Portugaliei, nu este un oras foarte mare, este foarte usor de strabatut la picior. Veti descoperi atracţiile oraşului, inclusiv cateva obiective inscrise in Patrimoniului Mondial UNESCO: 
· Mănăstirea Jeronimos (Mosteiro dos Jeronimos) – exemplu de arta manuelin - este locul de odihna vesnica al lui Vasco da Gama. Manastirea Jeronimo este cel mai impresionant simbol al puterii si bogatiei Portugaliei in perioada marilor descoperiri geografice; 

· Monumentul Descoperirilor (Padrao dos Descobrimentos) - un monument dedicat epocii moderne a descoperiri maritime portugheze. Acesta a fost construit pe malul de nord al raului Tejo in anul 1960 pentru a comemora a 500-a aniversare de la moartea Printului Henric Navigatorul.Monumentul este un vas cu trei panze pregatit sa plece in voiaj, cu sculturi ale unor figuri istorice importante cum ar fi Regele Manuel I, poetul Camoes, Vasco da Gama, Magellan si alti exploratori, cruciati, calugari sau cartografi portughezi. Cu totii il urmeaza pe Printul Henric Navigatorul. Singura femeie reprezentata este regina, Felipa de Lancaster, mama lui Henric Navigatorul.

· Turnul Belem, construit in anul 1515 ca o fortareata cu rol de aparare la intrarea in portul Lisabona, Turnul Belem a fost punctul de plecare al multor expeditii iar pentru navigatori era ultimul lucru pe care-l vedeau de pe pamantul tarii mama pana la intoarcerea de pe mare. Turnul Belem este un monument inchinat Portugaliei din perioada epocii marilor descoperiri, fiind deseori folosit drept simbol al tarii 

· Muzeul Calouste Gulbenkian este un obiectiv turistic al Lisabonei ce nu poate fi ratat in vacanta la Lisabona. Este una dintre colectiile private cele mai mari din lume, colectie construita intr-o perioada de peste 40 de ani de catre Calouste Gulbenkian, un mare magnat al petrolului.Printre numeroasele atractii ale muzeului se afla o masca a unei mumii egiptene, un vas ce dateaza de mai bine de 2700 de ani, o serie de pisici de bronz - in sectiunea egipteana- o colectie impresionanta de monezi elene si o vaza veche de 2400 de ani - in sectiunea Greaca si Romana-  vase rare din portelan, tiparituri japoneze si tapiterii persane din secolele 16 si 17 - in sectiunea asiatica - opere ale lui Rembrandt, Rubens, Claude Monet, Van Dyck, Ghirlandaio, Rogier Van der Weyden si Pierre-Ausguste Renoir – in sectiunea de arta europeana.

· Castelo de Sao Jorge (Castelul Sfantul George)
Castelul poate fi vazut din aproape orice punct al Lisabonei si este unul dintre obiectivele turistice majore. Dateaza inca din secolul al VI-lea cand a fost fortificat de romani, vizigoti si in cele din urma de mauri.
Castelul a servit drept resedinta regala a maurilor pana cand primul rege al Portugaliei, Afonso Henriques l-a cucerit in anul 1147. De aceea a fost dedicat Sfantului George, sfantul patron al Angliei; astfel s-a comemorat si parctul englezo-portughez din anul 1371. Castelul a devenit resedinta regala pana cand alta a fost construita in Piata Comercio de astazi. 

· Oceanarium din Lisabona este unul dintre cele mai mari aquariumuri din lume. Proiectat de arhitectul american Peter Chermeyeff, Oceanarium a fost consturit chiar pe raul Tejo, iar pentru a ajunge la el trebuie traversata o pasarela pietonala. Oceanarium Lisabona este o experienta in adancurile oceanului fara toate riscurile pe care le-ar implica o astfel de aventura. Aici se gasesc peste 25000 de pesti, pasari si mamifere marine. Exista un acvariu central urias care este cat patru bazine de dimensiune olimpica la un loc. Turistii se pot uita in acest acvariu de la mai multe niveluri si pot admira de aproape o gama variata de animale marine, inclusiv diferite specii de rechini. Acvariul Antarctica contine pinguini, in timp ce acvariul Pacific are vidre si alte animale care se joaca in bazine printre roci.

· Podul Vasco da Gama din Lisabona este o minune a tehnicii moderne si un obiectiv turistic al orasului. Vasco da Gama este cel mai nou pod din Lisabona si permite fluidizarea traficului intre nordul si sudul capitalei portugheze. Acest pod care pare ca nu se mai termina este un pod pe cabluri pentru a carui constructie s-au facut eforturi foarte mari. Podul Vasco da Gama este cel mai lung pod din Europa avand o 

lungime de 17.2 km. Dintre acestia, 10 km sunt peste raul Tejo. A fost inaugurat pe data de 4 aprilie 1998. Podul se afla in apropierea Parcului Natiunilor si si-a capatat numele exploratorului portughez. Podul este unul extrem de solid si a fost proiectat sa reziste unui cutremur de cinci ori mai puternic decat cel din 1755, care a devastat Lisabona.

· Turnul Vasco da Gama (Torre de Vasco da Gama) Lisabona.
De la Oceanarium, un teleferic duce turistii la aceasta constructie extrem de futurista. Turnul Vasco da Gama poarta numele unuia dintre cei mai mari exploratori ai Portugaliei si a fost inaugurat in 1998, la a 500-a aniversare a calatoriei sale spre India. Forma turnului Vasco da Gama aminteste de una dintre panzele unei corabii iar inaltimea sa de 145 de metri face din acest turn cea mai inalta cladire din Lisabona. In varful turnului exista o platforma de observare, inspirata din acele nacele care existau in varful catargelor. La aceasta platforma panoramica se ajunge cu ajutorul a trei lifturi cu pereti din sticla de unde Lisabona poate fi admirata in toata splendoarea sa. Din varful turnului se poate vedea raul care strabate orasul si Podul Vasco da Gama. In partea opusa turnului se afla Sony Plaza, o arena in aer liber care gazduieste destul de des concerte si care este dotata cu ecrane gigant pe care sunt transmise video clipuri muzicale sau evenimente sportive. In anul 2007 turnul a fost inchis si momentan nu se mai poate urca din cauza ca se lucreaza la construirea unui hotel de lux precum cele din Dubai. Hotelul cu 20 de etaje si 178 de camere se va numi "Sana Torre Vasco da Gama Royal Hotel". Platforma panoramica si restaurantul din varf vor fi in continuare accesibile publicului si dupa deschiderea hotelului.

· Statuia lui Hristos Regele (Monumento Cristo Rei)
Monumento Cristo Rei se gaseste in varful unui deal la aproximativ 110 m inaltime pe malul de sud al raului Tejo si poate fi vazuta din departare. Asemanarea cu Statuia lui Isus Cristos din Rio de Janeiro nu este intamplatoare. Piatra de temelie a fost pusa in anul 1949 si in anul 1959 monumentul a fost inaugurat in mod oficial. Cele 4 arcade inalte de 82 de metri din postamentul de beton al statuii reprezinta cele patru puncte cardinale, simbolizand astfel universalitatea Regatului lui Isus Cristos. O mica capela este situata la baza statuii. Statuia in sine are 28 de metri inaltime, iar reprezentarea inimii masoara 1,89 metri. Un lift este instalat pentru a urca turistii sus, pe o platforma la picioarele statuii lui Isus, de unde se pot bucura de o priveliste deosebita a Lisabonei si a imprejurimilor acesteia.

· Palatul Ajuda din Lisabona
Palatul Ajuda din Lisabona este de o extravaganta debordanta. Desi constructia acestui palat nu a fost finalizata conform planului din cauza exilarii familiei regale in Brazilia, cauzata de invazia armatelor lui Napoleon, este totusi una dintre cele mai frumoase cladiri romantice din Europa. Interiorul este bogat decorat cu mobila, tapiterii, statui si arta decorativa extravaganta.  Turistii vor remarca cu siguranta si colectia foarte interesanta de ceasuri raspandite prin tot palatul. Serviciul de masa este unul dintre putinele servicii de masa regale din Europa care mai sunt intacte. La intrarea principala sunt 23 de statui din marmura, fiecare dintre ele reprezentand un atribut anume, cum ar fi generozitatea si gratitudinea. Tot aici exista si un monument dedicat Regelui Carlos.

· SINTRA – CASCAIS - ESTORIL

Cu paduri luxuriante si campie, Sintra este de mult timp statiunea de vara a portughezilor si a strainilor, datorita frumusetii sale naturale fiind declarata parte a Patrimoniului Universal de UNESCO in 1995. 
 Punctele de atractie sunt Palatal Regal din sec XIV numit Palacio Nacional, alaturi de Palacio da Pena, o capodopera arhitecturala cu parc cu lacuri si lebede negre, Castelul Maurilor, Palacio de Seteais, si cateva muzee cu impresionante colectii de jucarii, de sculpturi.
ESTORIL SI CASCAIS sunt doua statiuni invecinate, parte din Triunghiul de Aur, raiul surferilor si al jucatorilor de golf, prospere si faimoase. 
Estoril este vestit pentru apele termale si aerul cosmopolit si aristocrat; Cascais, pentru stralucirea data de curtea regala. La inceput o mica statiune, Estoril a devenit pe parcurs o destinatie preferata de regii europeni exilati printre care si regele Carol al Romaniei, fiind denumita “Riviera Portugheza” avand un Casino, gradini frumoase, terenuri de golf si o atractiva plaja de nisip, Tamariz. 
In această excursie de o zi, lăsaţi-vă purtati de frumuseţea regiunii muntoase din Sintra. Veţi merge de-a lungul Coastei Estoril, pentru a vedea portul din Golful Cascais şi valurile sălbatice care se sparg in Boca do Inferno. Aici, pe pitoreasca Coasta Estoril se afla cel mai mare cazinou din Europa de unde, Ian Fleming (autor al seriei James Bond) s-a inspirat pentru scenele din filmul Casino Royale. Veţi face poze de neuitat din Golful Cascais, cu faleza Boca do Inferno si renumita plaja Guincho. Urmatoarea oprire este Colares, faimosa pentru vinul din regiune. După masa de prânz la Sintra, veti avea ceva timp liber pentru a explora oraşul. Veţi continua cu Palatul Queluz - un castel din poveşti construit pentru Printul Dom Pedro, în 1750.  Desi a fost odata o statiune regala, Cascais are toata stralucirea Estorilului dar nu si reputatia lui, dezvoltat in jurul vechiului port, cu multe biserici si capele vechi. Remarcabil este Palatul Muzeu Castro Guimaraes, Muzeul Marii.
                                                              
· OBIDOS – NAZARE -  FATIMA                                                                                                      
Acest tur cuprinde situri ale patrimoniului mondial UNESCO. Veti vedea trei dintre cele „şapte minuni din Portugalia” şi Sanctuarul "Sfintei Fecioare", la Fatima. 
Obidos este unul din cele mai frumoase orasele din Portugalia. Imaginile imbietoare ale orasului incep de la intrarea pe poarta estica (din secolul al XVIII-lea), pe stradutele pavate cu piatra, printre case cu ziduri albe pentru a vizita biserica Gotica, Renascentista si Santa Maria, cu picturi din secolul al XVII-lea si veti admira artizanii locali care mai folosesc si azi tehnici stravechi. 
La Alcobaca vei vedea vestita manastire, un sit al Patrimoniului Mondial UNESCO şi, de asemenea, cea mai mare biserica în stil gotic din Portugalia. Masa de prânz o veti lua la Nazare - cel mai renumit sat pescaresc din  Portugalia, pentru viata plina de culoare şi tradiţie. Aici se afla Biserica Nossa Senhora da Nazare cu doua turnuri in stil baroc, datand din secolul 18. La Sitio va veti  bucura de o frumoasa panorama asupra plajei şi Oceanului Atlantic.
După-amiaza vei vizita minunata Manastire Batalha, un alt sit al Patrimoniului Mondial UNESCO şi o capodoperă în stil gotic, cu frumoase vitralii. În cele din urmă, veţi ajunge la Fatima- locul de pelerinaj cunoscut în întreaga lume ( peste patru milioane de pelerini în fiecare an).  Turul include o vizita la Bazilica Sanctuarului, undei veţi găsi piatra funerara a lui Jacinta şi Francisco, doi dintre copii de cioban care au vazut o aparitie a Fecioarei Maria în 1917. Chiar în afara Fatima în Ajulstrel, veţi vedea casele celor trei copii de cioban - Lucia, Francisco şi Jacinta - pentru care viziunea "Maicii Domnului" a apărut. 

· EVORA 
  Evora, unul dintre cele mai frumoase orase din Portugalia si cu siguranta in topul celor mai fermecatoare destinatii turistice, inclus pe lista UNESCO a Patrimoniului Mondial, este un spatiu cu o atmosfera aparte, unica. Situat la circa 100 de kilometri est de Lisabona, orasul a fost fondat odata cu inceputurile crestinismului in Portugalia, iar despre acele prime decenii se pastreaza mai curand legende si povesti decat date sigure.  Farmecul partii vechi a orasului, cladirile scunde, simple, zugravite in alb, decoratiunile exterioare, parcurile si gradinile, toate alcatuiesc un ansamblu urban cu o nota nostalgica. Alaturi de aceste proprietati insa, Evora are si numeroase palate si lacasuri de cult, unele dintre ele vechi de secole, un apeduct terminat in 1537 - extraordinar monument de arhitectura utilitara - numeroase fantani publice, majoritate sculptate cu o surprinzatoare migala.    Atractii turistice: Agua de Prata Aqueduct : apeductul a fost construit in 1531 - 1537 la porunca regelui Joao III, pentru a aduce apa proaspata in oras, Catedrala din Evora : construita intre 1280  -1340, este unul dintre cele mai importante monumente gotice ale Portugaliei, Biserica Sao Francisco, este un obiectiv important atat pentru credinciosi, cat si pentru cei de alte confesiuni, decoratiunile interioare in stil gotic si baroc fiind uimitoare; Palatul Vasco da Gama : potrivit surselor epocii, Vasco da Gama a locuit aici in 1519 si in 1524, cand a fost numit Conte de Vidigueira si Vicerege al Indiei. S-au pastrat foarte bine o parte din picturile murale in maniera renascentista; Palatul Contilor Basto : un castel in stil maur, resedinta regilor din dinastira Alfonsine; Palatul Ducilor Cadaval : acest palat, cu o impresionanta fatada construita in secolul XVII, este la origini un vechi castel, imbinare de manueline si stil maur, este usor de recunoscut datorita turnului, numit Turnul celor Cinci Scuturi. A fost resedinta guvernatorului din Evora si periodic resedinta regala; Galeria das Damas do Palacio de D. Manuel - Galeria Doamnelor din somptuosul edificiu in stil gotic-renascentist, palatul regelui Manuel I, astazi ruinat; Templul Roman : unul dintre cele mai vechi monumente istorice din Portugalia, cunoscut si sub numele - eronat - de Templul Dianei, acest lacas de cult roman a fost construit in cinstea Imparatului Augustus, obiectiv istoric unic in Portugalia; Universitatea din Evora : fost colegiu iezuit, construit de cardinalul/rege Henrique in 1559; Fantanta de la Largo das Portas de Moura - datand din 1556, este una dintre cele mai vechi si mai interesante fantani renascentiste din afara Italiei. Are forma unui glob, inconjurat de apa, referinta la perioada in care corabiile Portugheze incepusera descoperirea lumii; Piata Giraldo - Praca do Geraldo, centrul orasului, locul unde Regele Duarte a construit Palatul Esthaus, al carui farmec gotic s-a pastrat neatins. Fantana de aici, in stil renascentist, dateaza din 1570, iar cele opt jeturi de apa simbolizeaza cele opt strazi care se intalnesc aici. 

 

