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Asistenta turistica in limba romana 

Madeira, “Insula gradina”
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Insula Madeira este situata in Oceanul Atlantic, nu departe de Europa si alcatuieste impreuna cu micuta insula Porto Santo un arhipelag renumit pentru oamenii prietenosi, frumusetea naturala de exceptie si climatul desosebit de bland, ca o eterna primavara in tot timpul anului. Insula Madeira este un adevarat paradis natural, cu peisaje spectaculoase pline de culoare, cu o vegetatie luxurianta si o fauna unica in lume, de aceea este numita si „Insula gradina”.
Madeira este o destinatie speciala unde pot fi combinate mai multe tipuri de vacanta: de plaja, de munte sau de oras si locul ideal pentru relaxare si restabilirea echilibrului trup – suflet de care avem atata nevoie. Insula este renumita pentru cadrul natural deosebit, iar cel mai renumit loc verde de pe insula este padurea de dafini Laurissilva, o relicva din epoca tertiara care a fost clasificata de UNESCO drept Patrimoniu Universal. Traditiile insulei vizibile in aspectul cladirilor vechi, muzee, biserici si chiar in produsele traditionale precum vinul de Madeira si broderiile se pastreaza de secole si merita toata atentia calatorului care viziteaza aceste locuri.

Centrul de Excelenta pentru Destinatii, o institutie a Organizatiei Mondiale a Turismului a evaluat Insula Madeira in functie de mai multi parametri. In ultima acestei evaluari, Madeira a primit calificativul “Excelent”. Datorita pozitiei geografice privilegiate si reliefului muntos, clima din Madeira este deosebit de blanda si moderata pe tot parcursul anului. Temperaturile medii sunt de 22oC vara si 18oC iarna si sunt caracteristici unei clime subtropicale. Datorita curentilor calzi ai golfului, apa marii are o temperatura medie de 22oC vara si 18oC iarna. Madeira este o destinatie cu o mare varietate peisagistica: peisaje marine spectaculoase (promontoriul Cabo Girao), peisaje montane cu multa verdeata, plantatii cu vita de vie, plantatii cu bananieri, sate traditionale, centre urbane moderne si 300 zile de soare pe an.

Excursii optionale Madeira:
1. EIRA DO SERRADO & MONTE
In aceasta excursie vom vizita mai intai piata locala si o fabrica de dantela dupa care vom urca spre punctul de observatie Eira do Serrado de unde vom admira frumoasele peisaje din interiorul insulei. O priveliste spectaculoasa a satului Curral das Freiras situat intr-o vale inconjurata de munti poate fi admirata de aici. Ultima oprire este in satul Monte, destinatia favorita a vizitatorilor insulei inca din sec al XIX-lea. Monte este situat pe varful unui deal, deasupra orasului Funchal si cea mai notabila atractie a sa este biserica in interiorul careia se afla mormantul lui Carol I, ultimul imparat al imperiului Austro-Ungar. La intoarcere aveti sansa unei experiente inedite in care transportul si distractia se combina pentru a oferi o senzatie unica (optional): in Monte se foloseste un vehicul inedit pentru a cobori dealul: o combinatie ciudata intre un cos impletit de rachita si o sanie. Sania este manevrata de doi carreiros (carausi) pe o distanta de aprox 2 km si poate atinge viteze de 50 km/h. Acest mijloc de transport dateaza din 1850, inainte ca pe acest deal sa fie construit funicularul ce functioneaza azi.

2. CALHETA & PONTA DE PARGO
Plecare spre Madalena do Mar, un sat pescares situat pe coasta sudica unde vom face o oprire pentru a vizita o fabrica unde se rafineaza zaharul produs din trestie de zahar, unde se produce melasa si rom si „poncha”, o bautura traditionala. Vom urca spre zona muntoasa a insulei pentru a admira o priveliste superba de la „Casa das Mudas” asupra Oceanului Atlantic si a plajei Calheta. Vom continua spre Ponta de Pargo, spre sud-estul insulei unde vom vizita farul „Farol”. Pe drumul de intoarcere spre Funchal vom trece prin Paul sa Serra si Encumeada.

3. PORTO MONIZ
Prima oprire este la Camara de Lobos, un pitoresc sat pescaresc situat in apropierea orasului Funchal, care a fost pictat chiar de Winston Churchill in timpul sederii sale in Madeira. Aceasta este si cea mai importanta zona viticola din Madeira, iar terasele cu vita de vie sunt amenajate pe panta muntelui. Pe masura ce urcam spre zonele mai inalte, plantatiile cu vita de vie sunt inlocuite de cele cu bananieri. Vom urca pana la punctul panoramic Cabo Girao (580 m), cel mai inalt promontoriu din Europa. Continuam de-a lungul coastei sudice a insulei catre Ribeira Brava si valea Serra d’Agua unde vom opri pentru masa de pranz in satul Sao Vicente. Dupa pranz, vom continua vizita insulei cu Porto Moniz, un mic sat situat pe coasta de nord renumit pentru piscinele naturale formate de rocile vulcanice si pentru uimitoarele cascade.

4. CAMACHA/ SANTANA
Prima oprire este in Camacha, una dintre cele mai mari asezari de interior de pe insula si centrul productiei obiectelor din rachita. Vom opri pentru a vedea un atelier si procedeul de fabricatie al diverselor produse din rachita. In continuare vom urca spre Pico de Arieiro (1810 m) de unde – intr-o zi senina – se pot vedea nordul, sudul si centrul insulei. Urmatoarea oprire este la Ribeiro Frio pentru a vedea o crescatorie de pastravi. Santana este probabil cel mai tipic sat de pe insula; aceasta parte a insulei este renumita mai ales pentru agricultura - vom vedea casele traditionale cu acoperis din stuf si numeroase plantatii cu vita de vie. La intoarcerea in Funchal vom opri in Machico, oras construit intre mare si munte si locul in care au debarcat primii navigatori portughezi care au ajuns pe insula, in 1419.

5. INSULA PORTO SANTO
Transfer de la hotel spre port. Plecare cu feribotul spre Porto Santo, o insula mult mai mica decat Madeira situata la 40 km distanta. Adesea pot fi vazuti delfini in jurul vaporului. Sosire in Porto Santo, insula renumita pentru plaja lunga de 9 km. Vom vizita insula dupa care vom avea timp pentru a ne bucura de plaja intinsa. Intoarcere in Madeira.

6. FUNCHAL BY NIGHT
Cina la restaurant local unde veti degusta „Espetada”, fel de mancare traditional (carne de vita cu ierburi aromatice) si veti asista la un spectacol cu dansuri portugheze. Dupa cina, vom face o oprire pentru a admira panorama orasului Funchal in timpul noptii.

7. JEEP SAFARI
Din Funchal, jeepurile vor urca spre Poiso si Ribeiro Frio pentru a junge in partea de nord a insulei unde incepe aventura. Cararile de munte va vor duce spre parcul natural Queimadas, in apropiere de Santana. Pranzul este inclus.

8. CROAZIERA CU CATAMARANUL
Din Funchal catamaranul pleaca spre Cabo Girao, trecand pe langa tarmul orasului Funchal cu zona Lido, Praia Formosa, Camara de Lobos. La Cabo Girao ne oprim pentru baie sau pentru relaxare pe vas. La intoarcerea spre Funchal este foaret posibil sa vedem delfinii care s-ar putea sa ne urmeze in timpul calatoriei.

